

冠生園 品 美術果盤 玩具糖盒
年節 猪油年糕 金龜餅梅
禮 桂花年糕 南京板鴨
春喜蛋糕 鹽腸火腿
中西名點 酒酒食物

滿日 花式 猪油
鬆糕 糕類
百果 零售
品 貨 特價
請早 欲免擁擠
惠顧

鴨板油 白京南
杭州店 分店 (號五一五湖) (號二十一街)
杭州店 (號二十一街)

華製年 糖廠品
禮 華製年 糖廠品
年 華製年 糖廠品

送禮最宜 美術果盤
糖油年糕 猪油年糕
杏喜蛋糕 洋酒罐頭
糖果餅乾 美術果盤
觀參迎歡 多款品禮
◎地址 ④ 九二一號電路中山店一
〇七八一號電路正中店一
杭州市政府

兒推拿 王沛然 治專
月乳內疳食指
暗風油口風
急慢馬牙疳 診所
下金錢瘡

治療花柳病 一根本

火災可怕 請備

機械公司 同不眾

信譽崇高 出品精良

救火幫浦車

杭州經理處 中正街三七六號

不能補乳 診所

下金錢瘡

治療花柳病

正治院

三六三號中大

行三十二號

外號

花柳病

心原性

浙江省教育廳舉辦
杭州市工務局為換發三十六年度上半
腳踏車兩輪車三輪車人力貨車牌照公
告

望湖樓茶部元旦開幕啓事

利來 萬年
創始 組合
如 告白
界 各
休假下午一時起照常營業諸希鑒督

明日星期一本店照例上午休假因(適逢舊
曆除夕)諸務冗繁不特家破例一次是日全
天營業概不休假嗣後每逢星期一上午照例

午茶室營業樓越劇開演

元月十七日

民國三十六年

第五屆小學幼師及初級中學童子軍教練員無試驗檢定

第五屆中等學校訓導員公民政教員資格審查記

</div

仍望恢復和平商談

政府定今發公聲明

臣愚引東方朔爲對，一不指一目，一不觸一毫。現和平統一實惠民，出震懼而歸順，即步驟人同此心，必無二議。豈有兵戎之使，而委之于人臣者哉？

在新嘉坡，南洋諮詢的當時局意見，則時歷一小時半，七點半開席，政府代表出席，官邸假座南洋。新嘉坡會還中英切盼，由希望仍舊恢復，故此為此定期內飯食聚，防

日英聯軍，惟其同舟共濟，故能克敵制勝。復和相已道中共相，民共，不肯用軍隊代我。因和為一時既復，故協約者不許今冬假龍門酒會，欲請兩國代表。而民共者七十上，頗傳帶等商討此問題。始徐氏對記者稱：民共當然希望先
國家大局于一變，安

報軍動，伍德子二兵卒上半午時駐劄大捷，交換對時局意見，
謂國是之主張如何，謂各國在華勢力如何，謂中國政府
對外政策如何，謂各國在華勢力如何，謂中國政府亦

民主同盟張玉渠，蔣黨十九日下午三時由滬到北平見京師曉報。據謂
烏島主張堵頭時，因車站警察發聲不協，遂大打一通。內有民盟二
派交涉，黃帝希望恢復和解，但別有顧慮，即謂別有顧慮

國體亦宜設政事專用
事下院內無往難者。
一木主領之官不計其員數
有旨責其多於他官一員
各官員員額各減一員

方的爲國家之領土，國內任何一處皆得歸受政府之指揮。中國之國力既已遠於歐、美，則中國人之文化亦必遠於歐、美。故中國人以民族自居者，即當有相應民族之政策。謂文以時、語文以時，固非中國人所宜行也。但中國人之文化，固當有其特質，而不能與歐、美同化。故中國人之文化，固當有其特質，而不能與歐、美同化。故中國人之文化，固當有其特質，而不能與歐、美同化。

當前國是意見
毛澤東席

有戰戰兢兢如喪如飄，而圖敵
和約時猶之尊又及降低其威，皆
之力盡。要之，制人易於制己，
美國自謂為全國製敵之精物，
國民政府為中外公認之合法
政府，雖無實力，然收公憲之名聲，
則足以制人矣。

招者易為就，招人即服而平爭。政府，吾人惟有堅決要求政府萬人之自殺者數百人，無懈而爭中興，任所立當也。其執政如我地主，其執政不若我地主，其執政有其黨，一面固當制其和相制，時聞間或交譖，諸君知其事，則當以實為本，勿以虛為本。

急矣！唯賴我民之救出，謹請
改組政府，各務各務，以資本
為主，即能弭兵，吾人所願。今
若執事猶以吾民之困，令其
減賦一政，豫為緩急，庶幾得
已不暇，而庶嘗少數人之復口。
顧在大處，其尚有不勝收容
者乎？

培根曰：「吾共慨有不同意見，亦
幸在某可以下同屬大代役之列，還
在合令政府中求大雅而能之，則
何足以爲難處而得良解。」
人入官者，更無異自絕於國
事教育，以是當可力爭，不
惟無力，且抗，豈以要
微，庶幾為五萬兵所
救三萬人，而流失所，

總理令旨
擬復去學一月十三日貽之等
據其化勢，而於必要時，督
督臣屬，更為盡力之更張。遵
全體各法典，並應此推移變革，
方為無害。大公無私，務期
人情與法例相合，以資督勸。
民於私，仇於公，若然則
被三十卽當實以仁義

國力弱，財力不足，則無法
行總將以工賑方式，即能得而濟之。總之，一舉兩得，於人於國，為今日首務實
行總將以工賑方式，即能得而濟之。總之，一舉兩得，於人於國，為今日首務實

如馬師
政爲
中共應
建造船廠
三萬噸
此換購
生主導
其本質
使等之
的確爲

「本報廿九日上電覽」行經土販會，奉行五天。次大會
議事已閉幕，關於此會會議之收錄，據凌霄書長及翁福慶
等手稿，列於後。其後續發各項，均未得悉。

本部特令明示：此次會議所提九七件，除本部應辦外，應經
中央各部會商辦理，以資應用之公函，請各該部會商定，一、
開礦地帶均宜三、減少直接經營，增加工場經營機械。(二)、
四庫，除民國解庫庫項外，所有財物，均應化充不空，其此項
並使財源化充不空，其此項

（先生生前對此問題，一直有研究，並著有專文。）以身作則為主，以工為輔，現仍保持此原則，但同時應及工中之教育。（三）本年度中心工作之預算，農田水利耕種，一項為公務次之。（四）工賡問題，着重於有水永久性之經濟價值，而無者不論。工程方面，各項工程，均應盡力完成。

卷之三

永豐全號

杭州唯一號

代客寄賣
大余小茶
进出便利

號二四二電話二二二珠寶卷

消退票
行情準確
價格進出
依據現市
數十餘年
各半均有
牌號設立

老祥銀樓

備貨文足
式樣新穎
優待顧客
工資奉送

奉化專湖甘餘商人 現鈔金飾損失三千萬以上

隨行保衛隊員被繳去槍枝

人，集起四百餘船，沿江搜掠，並燒燬水火，壓迫五省而搜查本埠二十餘

寧波文化一角

本報特約記者采

訪

<p

帶征三成公糧

處理辦法公佈

省縣各按半數分配

補助公教人員生活

省縣各按半數分配

全程勘查完竣

不肯放鬆漢奸

高院正在偵查中

去年患病者

共有二千多

瘧疾居首位

去

年

患

病

者

數

量

大

量

不

肯

放

鬆

漢

奸

已

經

行

上

年

度

工

賑

概

況

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。



新嘉坡

定期補換舊衣

行總浙江分署已分

濟南報
自九月九日起，各款衣服，均以每件一元半價，定額半價，即行減價。凡有衣服，均以每件一元半價，定額半價，即行減價。

新嘉坡

新嘉坡